
 

Практическое занятие № 16 (продолжение) 

 

1. Расходные статьи теплового баланса: 
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Тепло, затрачиваемое на подогрев топлива от tтл до t2. 
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Тепло, уносимое из установки с уходящим сушильным агентом. 

  2212 1 tCgkq прс   

2,0прсk  

Теплоемкость потока при расчетной температуре его за мельницей: 

Ккг

кДж
C


  02,110201084,001,110t084,001,1 33

22  

Потеря тепла от внешнего охлаждения корпуса УРМ, пылепроводов, сепараторов. 
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Определяем из уравнения теплового баланса массу сушильного агента, g1: 
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Определим долю первичного воздуха при сушке горячим воздухом, r1: 
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По условиям транспорта угольной пыли через УРМ и сепаратор, доля сушильного 

агента ограничена для каменных углей при 
г

лV >30% в пределах: 0,25-0,45. По данным 

расчета мы входим в эти пределы. 

 


